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Interjú Radvai Terézzel a SOROKSÁRI HÍRMONDÓBAN 

Az  Idegen  Nyelvi-  és  Irodalmi  tanszék
mestertanárával  2021.  szeptemberében  interjút
készített  a  főváros  déli  kerületének  nagy
hagyományú helyi újságja, a Soroksári Hírlap (XXVII.
évf. 9.sz.) „Amiért jó soroksárinak lenni” c.-mel. A
beszélgetés  apropóját  az  adta,  hogy  oktatónk
augusztusban  vehette  át  a  Magyar  Arany
Érdemkereszt  kitüntetést  a  német  nemzetiségi
képzés területén végzett magas színvonalú oktató
munkájáért.  A  cikkben  kollégánk  a  nemzetiségi
hovatartozásáról,  a  nemzetiségi  oktatás
fontosságáról,  lokálpatriotizmusáról  osztja  meg
gondolatait. 
https://storage.googleapis.com/xxiii-uploads/
uploads/1850ad18-4cfe-4856-bf70-
dfc4820446aa.pdf

Angol műveltségterületi évfolyam dolgozatok 

Harmadéves, angol műveltségterületi csoportunk hallgatói január 14-én angol nyelvű
prezentációkban mutatták be az őszi félév során kutatási projektek alapján készült évfolyam
dolgozataikat,  melyek  angol  nyelven  íródtak.  A  hallgatók  a  dolgozatokhoz  változatos
témákat választottak: kétnyelvűség, tanulási stílusok /érzelmi intelligencia /diszlexia/mesék/
áttérés a digitális oktatásra a nyelvtanulásban, multikulturalitás stb. 
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A  témavezetők  Árva  Valéria,  Fenyődi  Andrea,  LoBello  Maya,  Poros  Andrea  és
Trentinné Benkő Éva volt. 
A nap során tizenhét diákot hallgattak meg az oktatók és csoporttársaik. Az online szervezési
mód az interaktivitás is elősegítette: az egyes előadások után minden hallgatótárs a csevegő
felületen megosztott egy kérdést, majd a témavezető ezekből választott ki kiválasztott és az
előadó ezekre válaszolt.  A rendezvény reggel kilenctől délután három óráig tartott.

Több  hallgatónk  a  dolgozat  elkészítése  és  a  szóbeli  prezentáció  során  szerzett
tapasztalatok alapján eldöntötte, hogy a kari TDK versenyen is részt fog venni. 

Az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék a januári TÓK Nyílt Napon 

Tanszékünk angol és német nyelvi szakcsoportja is fogadta az érdeklődő középiskolásokat a
januári TÓK Nyílt Napon. A termekben és az előtte lévő
folyosón  könyvekből,  játékokból  és  a  hallgatói
poszterekből  összeállított  színes  kiállítás  várta  az
érdeklődőket, akik az információs beszélgetés után rövid,
zenés, mozgásos nyelvi foglalkozáson vettek részt. 
A Nyílt Napon az Idegen Nyelvi és Irodalmi tanszéket a
német szakcsoportból Baloghné Dr. Nagy Gizella és Lehr-
Balló Dorothee, az angol részről pedig Dr. Árva Valéria és
Trentinné Dr. Benkő Éva képviselte.

A  résztvevők  közül  már  többen  el  is  jöttek  az
előalkalmassági nyelvi vizsgákra!
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